
L’Amministratore Delegato
Stefano Fracchia

Dichiarazione N° DC.Ro.S1XX.03.26.ML

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ
DECLARATION OF CONFORMITY

La società ICMA S.p.A., produttrice di componenti per sistemi di riscaldamento,
raffrescamento e distribuzione sanitaria, con sede in Cuggiono (MI), via Garavaglia 4,

i cui processi di progettazione e produzione sono conformi ai requisiti della norma
UNI EN ISO 9001,

We, ICMA S.p.A., manufacturer of components for heating, cooling and sanitary
distribution systems, based in Cuggiono (MI), via Garavaglia, 4, whose design and

production processes comply with the requirements of UNI EN ISO 9001,

DICHIARA CHE
DECLARES THAT

gli articoli della serie:
the articles in the series:

valvole termostatiche miscelatrici e deviatrici per impianti solari
thermostatic mixing and diverter valves for solar systems

S100 S101 S102 S103 S105 S106 S107 S108 S109 S112 S170

non rientrano direttamente nell’ambito di applicazione della Direttiva 2011/65/UE e della 
Direttiva delegata 2015/863/UE (RoHS) in quanto non sono apparecchiature elettriche o 
elettroniche (AEE) ai sensi dell’articolo 3 della direttiva.
Tuttavia, il prodotto può essere incorporato in apparecchiature soggette alla Direttiva
RoHS e a tal fine dichiariamo che esso contiene componenti in leghe di rame contenenti 
piombo (in componenti in ottone della valvola e nell’elemento termostatico), il cui utilizzo 
rientra nell’ambito dell’esenzione 6(c) prevista dall’Allegato III della Direttiva RoHS: 6(c), 
Leghe di rame contenenti fino al 4% di piombo in peso.

they do not fall directly within the scope of Directive 2011/65/EU and Delegated Directive 
2015/863/EU (RoHS) as they are not electrical or electronic equipment (EEE) within 
the meaning of Article 3 of the directive. However, the product can be incorporated into 
equipment subject to the RoHS Directive, and for this purpose we declare that it contains 
components in copper alloys containing lead (in valve brass components and in the 
thermostatic element), whose use falls within the scope of the exemption 6(c) provided 
for in Annex III of the RoHS Directive: 6(c), Copper alloys containing up to 4% lead by 
weight.
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